

Страница логопеда.

Нам всем приятно опекать малыша, но нас должно насторожить, если в 2-2,5 года ребёнок ещё не говорит, если в 3-4 говорит невнятно, неправильно произносит многие звуки. Чем раньше вы обратитесь за помощью к логопеду, тем больше шансов на хороший результат.

Перед школой словарный запас детей от 3,5 до 7 тыс. слов. Перед школой ребёнок уже может осознанно анализировать речь, если его этому научить. Можно проводить звуковой анализ, играть в слова, ловить звуки, подбирать слова-ассоциации, рифмовать, придумывать новые слова.

Развитие речи тесно связано с движением пальцев рук. Пальцы «помогают» говорить. Поэтому нужна тренировка. Лучше всего лепить из пластилина, складывать пирамидки, нанизывать бусинки, продевать шнурок через дырочки, играть с конструктором, складывать мозаику, рисовать, перебирать крупу, например, рисовую, гречневую. Особенно важны такие упражнения для детей с задержкой речевой функции.